
KS GALJEVICA

Novih 300 m vodovoda
Krajevna skupnost Galjevica je med tistimi, ki

šele zdaj počasi prihajajo do boljše komunalne
opremljenosti. Večinoma za to skrbijo krajani
sami, saj jim ni vseeno, če imajo dovolj vode in
druge danes prepotrebne stvari. Vodo smo ome-
nili prav zato, ker so se prebivalci Golouhove
ulice, dolge okrog 300 metrov odločili, da bodo
položili nov vodovod. Prejšnje cevi so bUe na-
mreč stare, dotrajane in zelo ozke. Zaradi majhne
pretočnosti stanovalci 22 hiš ob Golouhovi ulici v
višji etaži niso imeli vode, ker do tja enostavno ni
prišla.

Pri akciji za položitev novega vodovoda so kra-
janom pomagali tudi delavci Mestnega vodovoda,
večino dela pa so prebivalci Golouhove ulice le
opravili sami. V desetih dneh so skopali jarke,
položili vanje tricolsko cev primarnega vodovoda
in uredili vse priključke za hiše in hidrante. Vsaka
hiša ima zdaj svoj ventil in dovolj pitne vode tudi
nad pritličjem. Vodovod, za katerega je vsako
gospodinjstvo odštelo po 170.000 dinarjev in seve-
da prostovoljno delo, poteka zdaj v cestnem tre-
buhu. Prejšnja enocolska cev je bila speljana po
vrtovih hiš.

Za območje Galjevice, ki je bilo še do nedavna
znano kot območje na črno zgrajenih hiš, marsik-
do pravi, da krajani niso pripravljeni delati in
sami pripomoči, da br bila krajevna skupnost bolj
opremljena in lepše urejena. Prav nedavna akcija
- in tudi že nekatere prejšnje - pa je dokazala, da
to ni povsem res. Na Galjevici je tako kot drugod:
Če krajani vedo, da bo njihovo delo res kaj zale-
glo in ne bo ostalo le pri obljubah, radi primejo za
delo. Razumljivo je, da nimajo volje, če se njihov
trad ne obrestuje. V krajevni skupnosti Galjevica
so nam povedali, da so v KS slabo preskrbljena z
vodo tudi druga območja, zato bodo podobno
akcijo kot na Golouhovi ulici speljaH tudi v Bazni-
kovi ulici in se s prebivalci ob njej o vsem že
dogovarjajo. Povedali pa so tudi, da se v zadnjem
času zelo resno dogovarjajo tudi z organizacijo
Borinci o postavitvi zidanega objekta, v katerem
bi Borinci prodajali mešano blago.

Čeprav sedanji čas takim in podobnim akcijam
ni najbolj naklonjen, saj je marsikatera družbena
prej prazna kot polna, vse kaže, da bodo krajani
Galjevice tudi v tem času dobili nekatere stvari, ki
jih potrebujejo. Če bodo gotovi, da bodo uspeli,
se bodo dela še naprej zagotovo lotevali sami.


